



OBJEVTE
MEISSEN



PŘIHLAŠTE SE ZDE



A OBDRŽÍTE PRAVIDELNĚ INFORMACE O AKCÍCH,
PROHLÍDKÁCH A SLEVÁCH VE SVĚTĚ PROŽITKŮ.



STAY SAFE



WIFI

SLEDUJTE NÁS



#VISITMEISSEN
#MEISSENPORCELAIN #ILOVEMEISSEN

VE SPOLUPRÁCI S MUZEEM
MEISSEN PORZELÁNOVÉ NADACE



MEISSEN
PORZELLAN
STIFTUNG

ERLEBNISWELT MEISSEN
TALSTRASSE 9, 01662 MEISSEN



SVĚT PROŽITKŮ
MEISSEN

MEISSEN
est. 1710

WWW.ERLEBNISWELT-MEISSEN.COM

MÍSTO PLNÉ PROŽITKŮ

V Míšni stále ještě žije rukodělná výroba. Kdo tohle město na Labi navštíví, se o tom může přesvědčit v budově Světa prožitků Meissen. Ponořte se s námi do světa míšeňského porcelánu – objevte Míšeň všemi smysly.

V ukázkových dílnách spatříte na vlastní oči, jak v mimořádně pečlivé rukodělné výrobě vznikají unikátní nové designy. Všechno o více než třistaletých dějinách výroby v manufaktuře – a o první evropské ochranné značce, zkřížených mečích - se pak dozvíte v přilehlém muzeu.

Staňte se sami umělci a vyrobte si u nás na pracovním semináři Váš osobní unikát z míšeňského porcelánu! Nebo se vydejte na prohlídku ManufakTOUR „Do zákulisí“ do výrobních prostor manufaktury!

V kavárně Café Meissen si pochutnáte na specialitách moderní a regionální kuchyně, servírované na našem nádherném porcelánu. V obchodě Meissen Store najdete inspiraci a produkty, hodící se k Vašemu individuálnímu životnímu stylu. Prohlídky, akce, akce o prázdninách a napínavé výstavy Vás po celý rok zvou k objevování a prožitkům.

OTEVÍRACÍ DOBA

LEDEN AŽ BŘEZEN	DENNĚ 9 – 17 HOD
DUBEN AŽ PROSINEC	DENNĚ 9 – 18 HOD
31.12. A 1.1.	10 - 16 HOD
ZAVŘENO	24. - 26.12.
CAFÉ & RESTAURACE MEISSEN	DENNĚ OD 10 HOD



WWW.ERLEBNISWELT-MEISSEN.COM/TICKETSHOP

MEISSEN

UKÁZKOVÉ DÍLNY

MÍSTO, KDE SE PROPOJUJÍ TRENDY S ŘEMESLNOU ZRUČNOSTÍ

Zjistěte si, z čeho se vyrábí náš porcelán. V ukázkových dílnách zažijete nefalšovanou rukodělnou výrobu, pocítíte naši lásku k detailu a seznámíte se s nejdůležitějšími pracovními kroky. Od točení hrnku, přes bosírování porcelánových figurek, až po malování porcelánu – během prohlídky si naši zkušení manufakturní umělci rádi nechají nahlédnout přes rameno.



MUZEUM

TRADICE V ŽIVÉ INSCENACI

Během putování po muzeu Nadace míšeňského porcelánu objevíte množství exponátů ze všech epoch výroby nejstarší manufaktury na porcelán v Evropě. Ponořte se do dějin míšeňské manufaktury, která byla založena v roce 1710, žasněte při pohledu na monumentální plastiky, obdivujte jedinečná umělecká díla! Inscenace v muzeu doslova obživila díky interaktivním elementům a mediálním stanicím, porcelán, jeho dějiny a dějiny ochranné značky se zde prezentují s hrou světla, zvukovými efekty a záběry z filmů. Tip: Děti mohou prostory muzea prozkoumat za pomoci napínavé hry hledání pokladu nebo se zúčastnit MEISSEN-Safari.

GURMÁNSTVÍ

KULINÁŘSKÉ SPECIALITY

Tým restaurace Café & Restaurant MEISSEN rozmazluje nejen Vaše chuťové buňky, ale i Vaše oči. Udělejte si pauzu a vychutnejte si ve stylovém prostředí speciality moderní kuchyně z čerstvých surovin, podávané na míšeňském porcelánu. Objevte jedinečná vína z našeho regionu. Vaši návštěvu dokonale završí rozmanitý výběr dortů a dortů, občerstvení, jídel a nápojů.

SHOPPING

SPATŘIT – ŽASNOUT – KOUPIŤ

Nechte se očarovat naším dechberoucím míšeňským světem porcelánu a vezměte si s sebou domů vzpomínku na Vaši návštěvu u nás. Naše atraktivně zařízené obchody v Míšni a Drážďanech Vám nabízejí jedinečný sortiment, který v tomto počtu a rozmanitosti naleznete jen zde: moderní jídelní servisy, neobvyklé figurky a plastiky, elegantní šperky z porcelánu či výběrové sady pro gurmány. U nás najdete určitě i ten perfektní dárek pro Vaše blízké, který pro Vás na Vaše přání rádi zabalíme a pošleme poštou.

KONFERENCE PROSTORY

JEDINEČNÉ – INDIVIDUÁLNÍ – STYLOVÉ

Ať už firemní akce, konference, seminář nebo rodinná oslava: Rádi s Vámi a pro Vás naplánujeme nezapomenutelnou akci podle Vašeho vkusu. Uděláme Vám individuální nabídku podle Vašeho přání na akci v našich rozmanitých prostorech. Čeká na Vás jedinečné prostředí, spojující kulturu a gurmánství.

DOVOLENÁ V MÍŠNI A V DRÁŽDANECH

REZERVUJTE SI DOVOLENOU S PROŽITKY

Romantické uličky a terasy s exkluzivními výhledy na míšeňské střechy zprostředkují jedinečný dovolenkový pocit. Zúčastněte se prohlídky a objevte dějiny tisíc let starého města, navštivte zámek Albrechtsburg a katedrálu. Pochutnejte si pak na kulinařských specialitách regionu v restauracích, kavárnách a vinařstvih.

Doporučujeme Vám také, abyste k nám z Drážďan dorazili parníkem nebo na kole po Labské cyklostezce. V Drážďanech Vás očekává idylická silueta barokního města se spoustou historických památek - například Semperovou operou nebo kostelem Frauenkirche.

Kontrast vytváří na protější straně moderní čtvrť Neustadt, která je plná života. V letních měsících Vás zveme na labský břeh do Open-Air kina, na koncerty a na jarmark. Navštivte také zámek Moritzburg, zámek Pillnitz nebo si vyražte do Saského Švycarska na pořádný výšlap.

Další informace najdete zde:

sachsen-tourismus.de | visit-dresden.travel | stadt-meissen.de

